
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 744 

 

На 9 декември  2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно приемане на хронограма за 

частичните избори за кметове, насрочени на 22 февруари 2026 г. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Цветозар Томов, 

Йорданка Ганчева, Цветанка Георгиева, Гергана 

Стоянова, Любомир Георгиев, Красимир Ципов, 

Камелия Нейкова и Ерхан Чаушев. 

3. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Цветозар Томов, Росица 

Матева, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Димитър Димитров, Емил Войнов, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева. 

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

* * * 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Девет членове сме в залата. (Камелия Нейкова, Цветозар Томов, 

Росица Матева, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Цветанка Георгиева). 

Имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Димитров, 

Войнов, Солакова и Стойчева. 

Предвид отсъствието на госпожа Солакова определям госпожа 

Матева – зам.-председател на ЦИК, да подписва заедно с мен 

документацията на ЦИК за времето на отсъствието на госпожа 

Солакова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение за приемане на Хронограма за 

частичните избори за кметове, насрочени на 22 февруари 2026 г., с 

докладчик госпожа Георгиева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Матева, господин Томов, госпожа Ганчева, госпожа 

Георгиева, госпожа Стоянова, господин Георгиев и аз. 

3. Искане за изплащане възнаграждение на ОИК с докладчик 

госпожа Ганчева. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Да ме добавите в точка втора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други? Няма. 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка едно: 
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ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРИЕМАНЕ НА 

ХРОНОРАМА ЗА ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ ЗА КМЕТОВЕ, 

НАСРОЧЕНИ НА 22 ФЕВРУАРИ 2026 г. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

проект на Хронограма за частичните избори за кметове, насрочени 

на 22 февруари 2026 г. 

В Хронограмата са разписани процедурите, действията и 

решенията, които следва да бъдат извършени във времевата рамка 

като дни и часове спрямо изборния ден, за да бъдат подготвени, 

съответно произведени частичните избори за кметове на 

22 февруари 2026 г. 

Моля да погледнете хронограмата и ако нямате бележки, 

предлагам с решение да я приемем и да бъде публикувана на 

интернет страницата на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

предложения по проекта на хронограмата или изказвания? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4375-МИ/09.12.2025 г. 

 

Колеги, преминаваме към точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам най-

напред за запознаване писмо с вх. № ЦИК-21-289-12, което е качено 

във вътрешната мрежа в папка с моите инициали на днешна дата. 

Писмото е отговор на наше писмо до председателя на КТ 

„Подкрепа“. Докладвам го за запознаване в момента. 
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Също така връщам на доклад писмо с вх. № ЦИК-21-289-10, 

което е от председателя на ТУКОТ на КТ „Подкрепа“ във връзка с 

изпратения проект на преговори за колективен трудов договор. 

Във връзка с това предлагам да изпратим писмо, което е 

качено във вътрешната мрежа, отново в моя папка, с проектен номер 

14449. 

Моля да го погледнете и ако няма възражения, да го гласуваме 

и изпратим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението на господин Томов с проектен номер в неговата 

папка 14449 имате ли предложения, изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, следващото писмо, което ви 

докладвам, е с вх. № ЦИК-15-617. То е запитване по Закона за 

достъп до обществена информация, което ни е изпратено от 

синдиката на административните служители на КТ „Подкрепа“, и е 

подписано от председателя на синдиката госпожа                            К.   

А.               В него се отправят редица въпроси, свързани с дейността 

и политиката на ръководството спрямо администрацията. Преди 

всичко въпросите са от счетоводен характер. 

Предлагам да сформираме комисия, която да подготви отговор 

по това заявление по ЗДОИ, като мисля, че трябва да има включен 

човек от юридическия отдел и моето предложение е за            Е.             

Х.                 Аз, ако приемете, също бих могъл да се включа, но 

според мен трябва да има поне още един член на Централната 

избирателна комисия, който да влезе, за да разгледаме – доста са 

въпросите, повечето от които са от компетентността на 

счетоводството, и в законовия 14-дневен срок да подготвим отговор. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението на господин Томов за създаване на комисия, която да 

разгледа искането по Закона за достъп до обществена информация 

съгласно правилата на ЦИК, има ли желаещи, които да се включат в 

комисията, освен господин Томов, и госпожа            Х.  предложи 

той от юрисконсултите? 

Колеги, предлагам комисията да е в състав: господин Томов, 

госпожа       Е.          Х. – юрисконсулт, и госпожа                Л. – 

главен счетоводител. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, следващото писмо, което 

докладвам, е с вх. № ЦИК-16-605/04.12.2025 г. Писмото е от 

Германската информационна агенция ДПА и съдържа редица 

въпроси във връзка с предстоящите президентски избори в България, 

и всички въпроси са свързани с това как ще бъдат публикувани 

резултатите от изборите. 

Във връзка с това предлагам да изпратим писмо до 

изпълнителния директор на „Информационно обслужване“ АД, с 

което да поискаме информация по повдигнатите в това писмо 

въпроси. След като получим такава информация, ще го върна на 

доклад и ще преценим какъв отговор да изпратим. 

Писмото е качено с проектен номер 14447 във вътрешната 

мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Аз не подкрепям предложението да се 

изпраща до „Информационно обслужване“ АД това писмо, за да 

бъдат дадени отговори на въпросите. Отговори на тези въпроси 
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може да предостави единствено Централната избирателна комисия, в 

частите, в които има необходимост от техническа помощ, имаме и 

служител в администрацията, и в случай че не може, може само в 

тези части да поискаме „Информационно обслужване“ АД да ни 

окаже съдействие, доколкото те са преброител на изборите, 

определен в Изборния кодекс, и всъщност извършват техническото 

обезпечаване на преброяване и установяване на  резултата. В крайна 

сметка кога, как се публикуват, в какъв период от време, това са 

решения, които взима Централната избирателна комисия, и ние 

трябва да отговорим на тези въпроси. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Не съм предложил някой друг да вземе 

решение, нито да препращаме писмото по компетентност на 

„Информационно обслужване“ АД. Те са наш изпълнител и по някои 

от въпросите ми изглежда разумно да поискаме информация от тях. 

Да, съгласен съм, може да не е целият списък от въпроси, 

защото има и такива, за които допълнителна информация от 

„Информационно обслужване“ АД не ни е необходима. Това като 

пояснение. Иначе, приемам да изпратим друго писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колега Томов, аз не съм казала, че 

предлагате да се препраща по компетентност на „Информационно 

обслужване“ АД. Вие предложихте да се изпрати писмо, в което се 

съдържат всички въпроси, които са въпросите от германската медия. 

Аз виждам проекта. 

Моето мнение е, че, ако ни е необходима в някои части на 

въпросите техническа помощ, то трябва да посочим само тези 

въпроси. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Ще оттегля този доклад в момента. Ще 

направя селекция на въпросите и ще го внеса на заседанието в 

четвъртък. Няма спешност в случая. Съгласен съм със 
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съображението, че някои въпроси е излишно да се препращат и да се 

иска допълнителна информация по тях. В момента оттеглям този 

проект. 

Ако имате още малко търпение, да направя предложение да 

одобрим публикувания също във вътрешната мрежа в моя папка 

Протокол № 192 от заседание на Обществения съвет към ЦИК и да 

го качим на интернет страницата на Комисията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, протоколът 

от заседанието на Обществения съвет, който е на вашето внимание, е 

подписан от председателя на Обществения съвет вчера, поради 

което ви предлагам да гласуваме публикуването му в съответната 

секция на нашата интернет страница. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от община Якоруда с вх. № ЦИК-НС-18-436-17/05.12.2025 г. То е в 

отговор на наше писмо от 11 ноември, с което поискахме 

информация от общинските администрации. Докладвам го за 

сведение. Моля да се запознаете с него. 

Вторият ми доклад е във вътрешната мрежа в папка с моите 

инициали. Който желае, може да се запознае с информация във 

връзка с командировката ни с колегата Стоянова. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, връщам на доклад 

становището по преписка с вх. № ЦИК-21-543/06.11.2025 г., а 
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именно писмото от Комисията за защита на личните данни с 

указания.  

Във връзка с това писмо беше изготвено становище от 

юристите, което беше представено на вашето внимание на заседание 

на 25 ноември 2025 г., за запознаване ведно с всички предложения за 

предприемане на съответните мерки с оглед привеждане на 

указанията на Комисията за защита на личните данни (КЗЛД) за 

Централната избирателна комисия, както и изпълнение на законово 

задължение от Централната избирателна комисия. Към становището 

ние дадохме срок за запознаване, който изтече на 2 ноември, и 

забележки.  

Във вътрешната мрежа в папка „проекти по Закона за защита 

на лицата, подаващи сигнали или публично оповестяващи 

информация за нарушение“, са приложени проект на вътрешни 

правила ведно с приложенията, съгласие за разкриване на 

самоличност, регистър на сигналите, формуляр по образец на КЗЛД 

за регистриране на сигнал, декларация за поверителност, декларация 

за липса на конфликт на интереси, информация относно условията и 

реда за подаване на сигнали по закона. 

Също така има и проект на заповед за определяне на 

служителите и писмо до „Информационно обслужване“ АД за 

създаване на нарочна електронна пощенска кутия, което ще е 

необходимо, с оглед изискванията на закона, в случай че приемем 

правилата и одобрим предложените проекти. 

Във връзка с доклада и това писмо ви предлагам да одобрим 

предложения проект на вътрешни правила ведно със създаване на 

регистър, създаване на електронна пощенска кутия в домейна на 

ЦИК за целите на подаване на сигнали с предложеното 

наименование съгласно писмото-проект до „Информационно 

обслужване“ АД, да одобрим ползването на мобилен телефонен 

номер за приемане на устни сигнали, да одобрим публикуването на 

информация относно условията и реда за подаване на сигнали по 

този закон на официалната интернет страница на ЦИК, като за целта 
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да се създаде нов нарочен раздел – предложено е в долната част на 

страницата, с наименование „сигнали по този закон“ с изписване на 

цялото наименование на закона, както и поставяне на информация за 

условията на подаване на сигнали по реда на Закона на лица, 

подаващи сигнали или публично оповестяващи информация за 

нарушенията, на табло за обявление, което се намира пред стая № 

46, а именно деловодството на ЦИК. 

Госпожо Председател, предлагам предложенията заедно или 

поотделно, тъй като са взаимно свързани, предлагам на първо място 

да одобрим проекта на правила ведно с приложенията, и в случай че 

Централната избирателна комисия приеме решение, с което да 

одобри тези правила, вече ще предложа да се подложат на гласуване 

и другите предложения, които са последващи, в случай че одобрим 

правилата и упълномощим председателя да утвърди правилата.  

Другите проекти са свързани с издаването на заповед, 

одобряването на информация и прочие съобразно доклада ми. 

Да одобрим конкретни служители, както е в изпълнение на 

закона, които да приемат тези сигнали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на правила. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Предлагам да подложим на гласуване 

определянето на лицата, отговорното лице, служителят, който ще 

приема сигналите по този закон. С оглед становището и указанията 

на КЗЛД няма пречка това да бъде лицето, което отговаря за защита 

на личните данни, в случая          М.           М. Съгласно чл. 14 от 

закона може да бъдат и няколко служители, затова предлагам да е 

Мерлин Мехмедова, като в случай на отсъствие да бъдат            А.       

П.          или           К.              В. Това да бъде и предметът на проект 
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на заповед – тези имена да бъдат написани. Служителят да бъде             

М.                 М. и в случай на нейно отсъствие             А.              П. 

или          К.           В. според възможностите и присъствието. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, за пълнота на доклада, но и 

вие виждате, че проектите са съгласувани от ръководителя на звено 

„Правна дейност“, както и от главния юрисконсулт. 

С оглед току-що приетите решения ви предлагам да изпратим 

и писмо до „Информационно обслужване“ АД, изготвено от 

служителя, който отговаря за системното осигуряване, като 

служителят, след създаването на тази нарочна пощенска кутия да 

окаже пълно съдействие за техническото осигуряване на 

служителите и на служителя. 

Предлагам да гласуваме писмото до „Информационно 

обслужване“ АД за създаване на електронна пощенска кутия в 

домейна на ЦИК. Предложено е да бъде с това наименование: 

„signali@cik.bg. 

Предлагам да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Във връзка с приетите решения ще 

възложа с резолюция осигуряването на всички други технически 
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подробности във връзка с изпълнението на правилата и на 

решението на ЦИК, а именно осигуряване на мобилен телефон, 

както и в случай на необходимост, Централната избирателна 

комисия да бъде уведомявана своевременно за взимане на 

съответните решения с оглед правомощията си в изпълнение на 

законовите разпоредби и указанията на КЗЛД. 

Продължавам с другите си доклади. 

Докладвам постановление от 1 декември 2025 г. с вх. № ЦИК-

ЧМИ-08-236-1/08.12.2025 г. Това е постановление, с което е 

отказано да се образува досъдебно производство по материалите, 

съдържащи се в съответната преписка по описа на 01 РУ при СДВР, 

по описа на СРП. Посочва се, че постановлението подлежи на 

обжалване по реда на чл. 213 от НПК. 

Аз предлагам постановлението да не бъде оспорено с оглед 

практиката на Централната избирателна комисия и съдебната 

практика, като ви моля, за целите на анализа да обърнем внимание 

на изложеното в постановлението, а именно на страница втора  

последният абзац, мисля, че би следвало да бъде анализиран от 

Централната избирателна комисия и да бъде взето под внимание при 

изготвяне на методически указания за следващи избори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или друго предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладна 

записка относно одобрение на извършване на плащане на месечни 

абонаменти по договор, сключен между Централната избирателна 

комисия и “ДАВИД Холдинг“ АД. 
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Постъпили са две фактури за плащане за месеците ноември и 

декември, като фактурираната сума е месечният абонамент за 

обновяване на системата „Архимед“. 

Стойността на всяка една от фактурите е 684,00 лв. с включен 

ДДС. Фактурите отговарят на изискванията на Закона за 

счетоводството. Налични са два броя контролен лист за извършен 

предварителен контрол от финансовия контрольор преди 

извършване на разход. 

Предлагам Централната избирателна комисия да одобри 

разходите и да вземе решение за плащане на стойностите на фактури 

с №№: 0000024338 и 0000024337 – и двете издадени на 1 декември 

2025 г., на стойност, още веднъж казвам, 684,00 лв. с включен ДДС 

всяка една от фактурите. Средствата за покриване на посочените 

разходи са осигурени по бюджета на Централната избирателна 

комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-09-615/05-

12.2025 г. по електронната поща сме получили писмо от Спас 

Спасов, представител на партия БКП с въпрос да изясним дали 

разплащателна сметка в Easy Pay отговаря на изискванията на 

Изборния кодекс за допускане до избори. 

Колеги, предлагам ви да върнем писмо-отговор, в което да 

поясним изискванията на Изборния кодекс във връзка с въпроса, 

който ни е зададен. 

Моля да погледнете писмото и ако нямате възражения, да го 

гласуваме. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви за 

запознаване вх. № ЦИК-15-623/09.12.2025 г. Получили сме от 

„Информационно обслужване“ АД писмо, с което ни уведомяват, че 

на 21 декември тази година в периода 23,00 – 02.00 ч. през нощта 

планират да бъде извършена актуализация на пощенската услуга, 

обслужваща Централната избирателна комисия, като в този период 

няма да бъде достъпен интерфейсът за четене и изпращане на 

електронна поща. Всички  получени в периода електронни 

съобщения ще бъдат доставени без загуба. 

Както казах, за запознаване, и тази преписка ще бъде 

предоставена на директор „Администрация“ за становище до 

следващото заседание, на което ще я върна на доклад. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам по повод 

документи с вх. № ЦИК-15-603 от „ОЗК – Застраховане“, докладна 

записка относно плащане на застрахователна премия по полица на 

„ОЗК – Застраховане“, по сключен договор „Застраховане на 

компютърна техника в Централната избирателна комисия“ по 

представената сметка за плащане на застрахователна премия – това е 

втората, тъй като същата е платима на две равни вноски, първата 

вече е била заплатена на 23 юни 2025 г. Това е втората вноска, която 

се дължи през месец декември. 

Изразено е становище, че представените документи отговарят 

на законовите изисквания, както е наличен и контролен лист за 

извършен предварителен контрол от финансовия контрольор преди 
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извършване на плащането с изразено мнение за законосъобразност 

за изплащане на втората вноска в размер на 423,47 лв.  

Посочено е, че средствата за плащането на Договор № 8 от 

2 юни 2025 г. със Застрахователно акционерно дружество „ОЗК – 

Застраховане“, са планирани по бюджета на Централната 

избирателна комисия. 

Предлагам ви да бъде одобрено заплащането на този разход. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания или предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-08-580-1 от 

Районна прокуратура – Пазарджик, сме получили постановление с 

отказ за образуване на наказателно производство, както и 

преписката по тази прокурорска преписка, налична в моя папка с № 

580 и 580-1.  

С постановлението се отказва да се образува наказателно 

производство по подаден от Централната избирателна комисия 

сигнал за гласуване в нарушение от посоченото в постановлението 

лице, поради това че същото е с настоящ адрес – говорим за новите 

избори, които са проведени на 12 октомври 2025 г., лицето е с 

настоящ адрес в Република Франция и същото гласува в 

секционната комисия по постоянния си адрес. 

По изложените данни в постановлението, както и приложената 

преписка, се установява, че членовете на секционната избирателна 

комисия, включително и председателя, са предоставили възможност 

на лицето да гласува чрез предоставянето на декларация, която да 

подпише, като не са установили да има пречка да извърши гласуване 

това лице, поради което и прокурорът прави извод, че не са налице 
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достатъчно данни за извършено престъпление от общ характер от 

посоченото в нашия сигнал лице. 

Моето предложение е самото постановление за отказ за 

образуване на наказателно производство да не бъде оспорвано, но 

предвид изложеното в данните и по-скоро изявлението от страна на 

председателя на секционната избирателна комисия, че лицето не е 

фигурирало в списъка със заличените лица, което, очевидно 

съобразно материалите, не отговаря на истината, ще бъде 

предоставена преписката за становище за правно основание за 

съставяне на актове за установяване на административно нарушение 

от страна на членовете на секционната избирателна комисия. 

Предложението ми е постановлението да не се оспорва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам писмо с вх. № 

ЦИК-17-619/08.12.2025 г., съдържащо желание от господин 

Константинов да му бъдат предоставени координати, описващи 

териториалните граници на всички секции за всички избори в 

България през 2020 г. включително до днес, с допълнителни 

уточнения какво означава това според подателя на заявлението. 

Предлагам да отговорим с писмо с проектен номер 14446, че в 

Централната избирателна комисия не се създава, не се обработва и 

не се съхранява исканата в писмото информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, за запознаване ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-03-

612-2/05.12.2025 г. от главния секретар на Народното събрание. 

Моля да се запознаете. 

Следващият ми доклад е във връзка с изпратен проект на 

договор за доставка на компютърни конфигурации от 

„Информационно обслужване“ АД в качеството им на системен 

интегратор с вх. № ЦИК-15-466-8/04.12.2025 г. 

С вх. № ЦИК-25-376/05.12.2025 г. е изготвена докладна 

записка относно проект на договор за доставка на компютърни 

конфигурации за обезпечаване на сигурността на инфраструктурата 

на ЦИК с актуален софтуер. 

Докладната записка е върната за допълване с изразено 

становище по проекта на договор и съгласуване съобразно правилата 

при представяне на ЦИК на проекти на документи, и с номер на 

ЦИК-25-376-1 от днешна дата докладната записка е допълнена, като 

в нея е изложено, че Централната избирателна комисия с решение от 

2 декември 2025 г. е одобрила да бъдат доставени компютърни 

конфигурации по представени от „Информационно обслужване“ АД 

предложения с посочване на съответните входящи номера. 

Изготвеният проект на договор е в съответствие с одобреното 

предложение по отношение на техническите параметри на 

компютърната техника, срока и начина на доставка, гаранция, цена и 

начин на плащане. Проектът на договор е по утвърден образец към 

насоките за уеднаквяване на практиката по определяне и прилагане 

на дейностите по системна интеграция по смисъла на Закона за 

електронното управление. 

В допълнението на докладната записка са изложени аргументи 

относно сключване на договори за дейности по системна 
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интеграция, каквато дейност е и доставката на компютърни 

конфигурации. 

Посочените изисквания за сключване на договор са спазени и 

са съобразени в изготвения проект на договор. Предлага се в чл. 18 

от договора да се допълни служителят от администрацията на ЦИК, 

който ще отговаря за изпълнението на договора и съответно ще 

подписва с електронен подпис предвидените в договора документи, 

свързани с изпълнението и доставката. 

Предлага се Централната избирателна комисия да одобри 

представения проект на договор и да се изпрати писмо до 

„Информационно обслужване“ АД. За извършване на разходи по 

доставката на компютърните конфигурации в рамките на тази 

бюджетна година са налице необходимите средства по бюджета на 

Централната избирателна комисия. 

Изготвен е и контролен лист за извършване на предварителен 

контрол от финансовия контрольор преди поемане на задължения с 

изразено мнение за законосъобразност относно поемане на 

задължение в размер на 24 492,00 лв. за доставка на компютърни 

конфигурации. 

Предлагам да одобрим направеното предложение и съответно 

проекта на договор, и да ме упълномощите да подпиша договора с 

„Информационно обслужване“ АД в качеството ми на председател 

на Централната избирателна комисия, и по смисъла на насоките за 

уеднаквяване на практиката ЦИК е бенефициер по този договор с 

възложител министърът на електронното управление и изпълнител 

„Информационно обслужване“ АД. 

Имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

 Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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Колеги, следващият ми доклад е във връзка с писмо от 

Министерството на финансите, изпратено от Министерството на 

финансите, от служителя, отговарящ за Централната избирателна 

комисия, получено на 5 декември на електронната поща на главния 

счетоводител, с искане за спешно преработване на проекта на 

бюджет на Централната избирателна комисия за 2026 г., с поставен 

срок до 18,00 ч. на 5 декември в оперативен порядък да изпратим 

преработеното приложение „проекто-бюджет за 2026 г.“ 

Указанията са изпълнени в посочения срок и проекто-

бюджетът беше преработен съобразно указанията, дадени от 

Министерството на финансите. 

С вх. № ЦИК-02-618/08.12.2025 г. в Централната избирателна 

комисия е постъпило писмо от Министерството на финансите по 

отношение на същите действия, които своевременно бяха извършени 

в петък, на 5 декември. С това писмо се изпраща до всички 

първостепенни разпоредители проект на решение на Министерския 

съвет за одобряване на Законопроект за държавния бюджет на 

Република България за 2026 г. 

Колеги, това е получено в късните часове на 5 декември на 

електронната поща на ЦИК със срок до края на деня, 6 декември, да 

изразим становище и бележки по законопроекта. Този документ е 

входиран на 8 декември предвид почивните дни, всъщност искането 

се отнася за същото, което Централната избирателна комисия 

изпълни на 5 декември в оперативен порядък.  

За тези действия е представен доклад с вх. № на ЦИК-02-618-

1/08.12.2025 г. от главния счетоводител. В доклада е описано това, 

което току-що ви представих. Промените спрямо оттегления проект 

на Закона за държавния бюджет са свързани с отпадане на 

увеличението на вноската за фонд „Пенсии“ през 2026 г. и съответно 

увеличението й с един процентен пункт от 2027 г. и с два процентни 

пункта от 2028 г.; определяне на размер на максималния 

осигурителен доход и промяна в общата политика на доходите за 

2026 г. Посочени са и промените по проекта на бюджет на 
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Централната избирателна комисия, и преработените приложения са 

представени в Министерството на финансите, както ви казах, на 

5 декември съобразно указания срок с електронен подпис от главния 

счетоводител на отговарящия за ЦИК служител от Министерството 

на финансите на посочения електронен адрес. 

Предлагам ви да одобрим приложените документи и да 

изпратим на министъра на финансите и писмо, с което да потвърдим 

становището на ЦИК по отношение на проекто-бюджета за 2026 г., 

като посочим, че съгласуваме и запазването на увеличението на 

разходите за издръжка по отношение на разходите на общинските 

избирателни комисии за проведени заседания и дежурства съгласно 

Решение № 2902 от 2023 г. на Централната избирателна комисия. 

Предлагам ви да одобрим представените документи и да 

изпратим до госпожа Петкова това писмо. 

Имате ли други предложения? 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам с вх. № ЦИК-МИ-

17-692/09.12.2025 г. сигнал от Митко Митев, живущ в село 

Знаменосец, община Раднево, област Стара Загора. 

Сигналът е свързан с председателя на ОИК – Раднево, която 

според подателя на сигнала не била уведомила институциите на 

общината за това, че избраният кмет през 2023 г. на община Раднево 

има влязла в сила присъда на първа инстанция на 19 февруари 

2024 г. Сигналът е адресиран до ЦИК, до прокуратурата и до МВР. 

Докладвам го за сведение. 

Докладвам вх. № ЦИК-МИ-08-579-2/09.12.2025 г. Това е 

становище относно наличие на данни за извършено 

административно нарушение от страна на секционна избирателна 



20 

комисия под съответния номер в изборите за общински съветници, 

проведени на 12 октомври 2025 г. Докладвам го за запознаване и да 

преценим дали да не обединим преписките, едната от която беше 

докладвана от госпожа Гергана Стоянова, и да преценим дали да 

изпратим вкупом всичките преписки на Общинска избирателна 

комисия – Пазарджик, по компетентност. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания, предложения. 

Заповядайте, господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-

1951/01.12.2025 г. от СДВР, отдел „Разследване“ сме получили 

искане за изпращане на документи по отношение на гласуване на 

гражданин в секция в Община Триадица. Искат се в оригинал 

документи – заявления, декларации, избирателни списъци. 

 Изпращаме писмо, че тези документи се съхраняват в 

общината, а също така и прилагаме едно писмо, което 

предварително сме изпратили до Софийска районна прокуратура, 

към което сме приложили в копие исканите документи. 

Предлагам да гласуваме това писмо с тази информация къде 

може да се снабди с оригиналите в това искане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-ЧМИ-08-244-1/05.12.2025 г. постановление за отказ за 

образуване на наказателно производство от прокурор при Софийска 

районна прокуратура. Образувана е преписка по повод постъпил 

сигнал от Централната избирателна комисия и касае лицето Недялка 
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Стойкова. Приложено е удостоверение за регистрация по настоящ 

адрес. Установено е, че същата от 19 ноември 2024 г. е живуща по 

настоящ адрес в град София, ж.к. „Дружба“. 

На 15 юни е гласувала в избирателна секция в София, била е 

дописана под № 744 в допълнителната страница на избирателния 

списък. Била е извършена проверка за гласуване в нарушение на 

правилата на Изборния кодекс в частичните избори за кметове на 

общини. 

Установено е, че има над 6 месеца регистрация по настоящ 

адрес, както е изискването на закона, но не е подала заявление до 

кмета на общината да бъде вписана в избирателния списък по 

настоящ адрес не по-късно от 14 дни преди изборния ден. 

Прокуратурата преценява, че налице са от обективна страна 

признаци на престъпление по чл. 168, ал. 1 от Наказателния кодекс, 

но същото би следвало да бъде извършено само при условията на 

пряк умисъл, да предвижда, тоест деецът следва да съзнава, че няма 

избирателно право, а в случая е целял единствено да изрази 

социалната си ангажираност чрез конституционно прокламираното 

си право на глас.  

Също така прокуратурата счита, че нарушението, което е 

извършено, се дължи на действията на членовете на съответната 

секционна избирателна комисия, които, въпреки че са констатирали, 

че лицето не е включено в избирателния списък, защото не отговаря 

на законовите изисквания, е допуснато да гласува. Законът е 

възложил именно на членовете на съответната комисия да следят за 

надлежното и законосъобразното упражняване на активното 

избирателно право и проверката на явилия се гражданин дали 

разполага с такова. 

С оглед на тези мотиви прокурорът отказва да образува 

наказателно производство за престъпление от общ характер и 

прекратява прокурорската преписка. 
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Уважаеми колеги, с оглед на изложеното в мотивите на 

постановлението за отказ за образуване на наказателно производство 

предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-

ЧМИ-08-246-1/09.12.2025 г. постановление за отказ за образуване на 

досъдебно производство от прокурор К.           при Софийска 

районна прокуратура. 

Образувано е в СРП по повод сигнал на Централната 

избирателна комисия с внесени твърдения за евентуално извършено 

престъпление в град София по чл. 168 от НК. 

Става въпрос от фактическата обстановка по отношение на 

лицето            Д.            Д.-К.,             която е имала регистриран 

постоянен адрес в гр. Вършец, а от 12.11.2024 г. – настоящ адрес в 

гр. София, ж.к. „Дружба“. Същата многократно от 2015 г. е била 

член на секционна избирателна комисия в село Бусманци, ж.к. 

„Дружба“ и ж.к. „Гео Милев“. На 15 юни 2025 г., както и на 

22.06.2025 г. е била член на изборна секция № 077 в село Бусманци и 

същата госпожа – описани са председател и секретар на същата 

комисия, на двете дати е заявила устно желание пред председателя 

на комисията да упражни правото си на глас като член на комисията. 

Председателят и останалите членове на СИК са преценили, че 

същата отговаря на законовите изисквания и може да гласува, след 

като попълни декларация и бъде дописана в избирателните списъци. 

Отделно от това, председателят се е консултирал с РИК за това 

дали лицето има право да гласува в секцията, като е получил 

потвърждение и от РИК, тъй като от РИК са казали, че има повече от 
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6 месеца по настоящия си адрес, който се намира в Район „Искър“, 

следователно можела да упражни правото си на глас и на първия, и 

на втория тур. Като е имала уверението и на СИК, и на РИК, същата 

е упражнила правото си на глас, като е попълнила декларации. 

Единственото нарушение е, че същата не е попълнила декларация да 

бъде вписана в избирателния списък в определения срок при 

частичните избори за кмет на Район „Искър“. 

Предвид установеното от фактическа гледна точка счита, че не 

се съдържат достатъчно данни по смисъла на чл. 213, л. 1 от НПК за 

извършено престъпление, тъй като е имала регистриран адрес на 

съответната община или кметство към дата 6 месеца преди датата на 

произвеждане на изборите. Само не е спазила, не е подала искане за 

вписване в избирателния списък в 14-дневен срок преди изборния 

ден.  

Прокурорът счита, че действително е упражнила правото си на 

глас и в двата тура в нарушение на правилата за гласуване, тъй като 

при регистрираните постоянен и настоящ адрес в различни населени 

места, тя е следвало да заяви желанието си да гласува по настоящия 

си адрес, като подаде искане-заявление. Въпреки това счита, че 

извършеното само формално изпълва елементите от фактическия 

състав на престъплението по чл. 168, ал. 1. Същата не е съзнавала, че 

действието се извършва при наличието на пряк умисъл, тоест деецът 

следва да съзнава, че гласува в нарушение на правилата за 

съответния вид избор. Нарушението, което е извършила, се дължи на 

некомпетентност на съответните СИК и РИК, които са я допуснали 

да гласува. Законът е възложил именно на комисиите да следят за 

надлежното и законосъобразно упражняване на активното 

избирателно право, дали конкретен гражданин, макар и член на 

СИК, разполага с такова право.  

При предприетите действия за попълване на декларация и 

дописване в списъка деецът не е имал основание да се съмнява, че 

извършва нарушение/престъпление. Всъщност последните 

категорично са манифестирали, че лицето има право да упражни 
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правото си на глас на провеждащите се избори. У нея е било 

създадено убеждението, че макар и да не фигурира в основните 

избирателния списък, тя има право на глас и безпроблемно може да 

гласува, ето защо прокуратурата отказва да образува досъдебно 

производство за престъпление от общ характер и прекратява 

прокурорската преписка. 

С оглед на изложеното в мотивната част на това 

постановление предлагам същото да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Цветанка Георгиева); против 

– 1 (Росица Матева). 

Преди да преминем към следващата точка, в папката на 

колегата Солакова ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-МИ-06-

690/05.12.2025 г. от Общински съвет Добрички. Писмото е относно 

работата на ОИК – Добричка, свързана с настъпила промяна в 

състава на Добричкия общински съвет и необходимостта от вземане 

на решение. 

Подготвено е писмо с проектен номер 14342, с което да 

изпратим писмото по компетентност на Общинска избирателна 

комисия – Добричка, с копие до председателя на Общинския съвет 

за предприемане на действия по компетентност и уведомяване на 

Централната избирателна комисия. 

В този смисъл ви предлагам да изпратим писмо. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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Колеги, преминаваме към точка трета: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви искане за 

изплащане на възнаграждения от ОИК – Бойчиновци, с вх. № ЦИК-

МИ-27-142/02.12.2025 г. Преписката е комплектувана съобразно 

наше решение и изискванията на закона.  

Искането е за изплащане на възнаграждение за проведено 

заседание на ОИК – Бойчиновци, област Монтана, на 27.11.2025 г., 

на което са присъствали председател, двама зам.-председатели, 

секретар и седем членове на ОИК. 

Общата сума е 771,40 лв. ведно с осигурителните вноски, като 

е изготвена счетоводна справка. 

Колеги, отново изразявам становище, че преписките според 

мен се бавят и с оглед това, че съгласувателната процедура, която е 

видна от справките, не е по утвърдения ред на Централната 

избирателна комисия, а именно, както съм изразявала мнение, не 

виждам защо в случая за директор администрация съгласува 

счетоводна справка. Това не е по реда на ЦИК, което обаче не води 

до порок на докладваното от мен. 

С оглед изразеното становище от финансовия контрольор, 

който, забележете, се подписва „за приел“ и изразява мнение на 

съгласувателната справка в контролен лист с № ОИК-25-

25/05.12.2025 г. изразява мнение за законосъобразност, предвид 

което ви предлагам да одобрим с протоколно решение докладваното 

от мен искане за изплащане на възнаграждение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за четвъртък, 11 декември 2025 г. от 10,30 ч. 

Благодаря ви. 

При закриване на заседанието присъстваха девет членове на 

Централната избирателна комисия (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка 

Георгиева). 

(Закрито в 12,15 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Росица Матева 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 


